

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма за 12 месяцев 2025 года

По итогам 12 месяцев 2025 года на территории обслуживания Госавтоинспекции МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрировано 35 ДТП (32; +9,4%), в которых травмы получили 40 детей (36;+11,1%).

С участием детей – пешеходов произошло 15 ДТП (5;+200%), в результате которых травмировались 15 детей (5;+200%). Стоит отметить, что 8 ДТП произошли на пешеходном переходе. 4 факта произошли по собственной неосторожности несовершеннолетних (0).

С участием детей - пассажиров зарегистрировано 9 ДТП (12;-25%), в результате которых травмы получили 13 детей (16; -18,8%).

С участием детей-водителей, управляющих мототехникой зарегистрировано 6 ДТП (6;стаб), в результате которых травмы получили 6 ребенка (6; стаб).

Отмечено снижение количества ДТП с участием детей велосипедистов. С участием детей – велосипедистов произошло 3 ДТП (6;-57,1%), травмировались 3 ребенка (6;-50%).

С участием детей, управляющих СИМ 1 ДТП, травмирован 1 ребенок.

районы	2025 год			2024 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	12	0	12	12	0	13
Дзержинский	7	0	8	4	0	4
Тагилстроевский	7	0	7	6	0	6
ГГО	9	0	13	10	0	13
ВСЕГО	35	0	40	32	0	36

Госавтоинспекция обращает внимание, что ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причине скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр.

В связи с ухудшением погодных условий напоминаем об использовании световозвращающих элементов в одежде! Световозвращающий элемент – это гарантия того, что водитель заметит Вас на проезжей части заблаговременно!